

OZNAM RODIČOM ŠKOLY

Milí rodičia školy!

Školský rok začína 5.9.2022. Bližšie rozpisy prinesieme v najbližších dňoch. V úvodnej informácii Vám chceme oznámiť nasledovné:

1. K dnešnému dňu po viacerých komunikáciách má škola plný počet zamestnancov.
2. Rekonštrukčné práce v školskej jedálni, telocvični a v niektorých triedach boli vykonané aj počas teplých víkendových dní. Stav: finišujeme.

ZMENY

Triedy ŠKD sa spájajú až po vyučovaní a odobedovaní (každá trieda obeduje samostatne).

Dôraz na dodržiavanie! - nerozprávať počas konzumácie jedla. Platí pre všetkých.

Povinnosť pred konzumáciou jedla je vykonanie hygieny rúk.

Ďalšie zmeny:

- a) úsporné energetické opatrenia - bude osobitná informácia a pokyny
- b) nová špeciálna trieda 2. ročníka v trakte špeciálnych pedagógov – B2 2p.
- c) bufet poslanci neschválili
- d) zlepšenie finančných podmienok pre učiteľov (3. pilier), regenerácia v školskom bazéne, budovanie sprchového kútika pre zamestnancov, zakúpenie čističiek vzduchu, vytvorenie klimatizovaného prostredia v zborovni, kancelársky balíček pre pedagógov, poskytnutie antigénových testov
- e) hygienické pomôcky, utierky zabezpečuje škola, platí si každá trieda na vrátnici z triedneho fondu. Štartovací balík v septembri hradí škola. Prevzatie 30.8. triednym učiteľom.
- f) poisťné 5 € na žiaka odovzdá triedny učiteľ do 15.9.
- g) triedne aktívy 5.9. - o 16:30 - info krúžky, subjekty.
o 17:00 riadne triedne aktívy v triede (voľba zástupcov triedy)
- h) 12.septembra 2022 stretnutie zástupcov triedy v zborovni školy
- i) **poplatky ŠKD – bez zmeny - na webe školy**
Ranná ŠKD – od 6:15 – 7:45 - 4 €/mesiac
Celá ŠKD – do 17:15 - 20 €/mesiac. Každý súrodenec – 1 € (odpočítaná položka)

Skrátená ŠKD – odchod dieťaťa po naobedovaní - 4€/mesiac.

j) činnosť ŠKD od 14:00 – 15:00 pobyt detí vonku alebo na krúžku. Služba pri vchode nebude.

k) vzhľadom na prihlášky a odhlášky žiakov 5. ročníka došlo k úprave počtu tried. Bývalá trieda 4.F (TU p. Nebeská sa do 5. ročníka delí medzi ostatné piatacke triedy). Konzultácia rodičov so školou je možná.

KLASIFIKÁCIA

Klasifikácia výchovných predmetov – predbežný návrh zatiaľ nebol schválený pedagogickou radou.

STRAVOVANIE

Trakt školskej jedálne a kuchyne sa od 15.6. rekonštruje. Práce budú ukončené prvý septembrové dni a objekt musí prejsť kontrolou RÚVZ. Z tohto dôvodu sa prvý septembrový týždeň 5.9. – 9.9. 2022 druhý stupeň sa nestravuje. Prvý stupeň sa z priestorových dôvodov stravuje len výnimočne v provizórnom režime. Rodič prihlasuje dieťa na výnimočné stravovanie mailom alebo prostredníctvom edupage v časti Školská jedáleň.

TELOCVIČŇA

Práce v telocvični pokračujú a po revízii telovýchovných zariadení bude obnovená prevádzka. Termín a foto oznámime.

BAZÉN

V bazéne boli vykonané potrebné i rekonštrukčné činnosti na začatie prevádzky. Vyučovanie v bazéne je pre 2. – 8. ročníky /1 hodina týždenne. Rodič zabezpečí a odovzdá prehlásenie o zdravotnom stave dieťaťa. Dieťa, ktoré sa nemôže zúčastňovať plávania predloží doklad na tlačive Oslobodení (čiastočne) od plávania. Oslobodenie od TEV – rodič do 12.9. predloží od lekára na tlačive (dostupné na webe alebo vrátnici) vyplnené potvrdenie.

Náklady na zabezpečenie plávania pre 1 žiaka je 198 €/ školský rok. Žiaci majú vyučovanie plávania bezplatne, avšak svojvoľné rozhodovanie rodičom o neplávaní (s výnimkou zdravotného stavu) vzhľadom na energetickú náročnosť nie je možné.

Prevádzku v bazéne po pedagogickej stránke (plaveckí inštruktori) môže škola zabezpečovať v rámci spolupráce s občianskym združením.

Žiaci 1. ročníka budú mať tri výučbové cykly v bazéne počas školského roka.

REŽIM V ŠKOLE A KONZULTAČNÉ HODINY

Rodič môže využiť konzultačné hodiny telefonicky, mailom, osobne. Pedagógovia budú mať zverejnené konzultačné hodiny na webe, aj pri vchode. Konzultácia v riadnom režime môže prebiehať aj v konzultačnej miestnosti školy.

ŠKOLSKÝ PORIADOK

Nová schválená verzia na webe.

KRÚŽKOVÁ ČINNOSŤ

Pokračuje rozšírením ponuky:

Súkromná základná umelecká škola, Strečnianska 20, Bratislava - elokované pracovisko (gitara, spev, flauta, husle, tanec, klavír). Začína 12.9. 2022.

Žiaci dostanú vzdelávacie poukazy a brožúru s prehľadom krúžkovej činnosti. Hodnota vzdelávacieho poukazu je 32 €.

Tlačivá vzdelávacích poukazov dostanú žiaci v prvý týždeň a odovzdajú ich 9.9.2022. Vzdelávacie poukazy odovzdáva triedny učiteľ príslušnému zástupcovi. Za informáciu rodičovi a odovzdanie zástupcovi zodpovedá triedny učiteľ. Za odovzdanie učiteľovi zodpovedá rodič.

Krúžková činnosť začína 1.10. 2022.

PROJEKTY

Učitelia majú možnosť prihlásiť sa do 31.8. do projektu *Naučiť lepšie, odmeniť viac*.

Odborní zamestnanci majú možnosť prihlásiť sa do 31.8. do projektu *Spolupracovať lepšie...*

Bližšie podrobnosti na stránke MČ BA Petržalka. Každý projekt je honorovaný čiastkou 130 €/mesačne v čistom za cca 20 hodín činnosti. Témy projektu sú voľné.

JAZYKOVÁ ŠKOLA pre pedagógov

Komisia školy odporučí z prihlásených záujemcov.

UBYTOVANIE pedagógov – záujem o ubytovanie nahlásiť bezodkladne osobne riaditeľke školy.

MČ Petržalka poskytuje autobus na školské výlety.

Ďalšie sponzorské aktivity a realizácie:

Škola zo sponzorských aktivít zabezpečuje 20 monitorov (hodnota 3100€). Škola zriaďuje 3 nové učebne, ďalšie šatňové skrinky (2000 €), zabezpečuje sponzoring nábytku pre kabinety a učiteľov.

Do školy na vyučovanie TEV i do ŠKD pribudnú nové športové náčinia a pomôcky, ako aj ďalšie učebné materiály.

Dataprojektory v spolupráci s OZ Lipka (6000€).

ŠKOLSKÉ LAVICE

Z poslaneckých priorít škola zabezpečila nové lavice v hodnote 12 000 €.

UČEBNICE

V školskom roku 2022/23 škola zabezpečuje finančne učebnice len z dotácie ktoré dostala z Ministerstva školstva. Stačia len na prvý polrok, nakoľko učebnice majú vyššiu cenu nakoľko sa vydávajú spolu s pracovným zošitom (SJL, MAT 1. stupeň). Z tohto dôvodu budú učebnice na 2. polrok hradené rodičom, pokiaľ škola nezíska sponzoring alebo dotáciu.

ŠKOLA si vyhradzuje právo z energetických dôvodov vytvoriť zásady úspornej prevádzky, aby mohla fungovať.

Covidové opatrenia momentálne nie sú. Žiak podľa uváženia rodičov môže mať respirátor alebo rúško, avšak zvýšené hygienické opatrenia v škole budú zabezpečené. Prvý deň pri vstupe do školy si žiak prinesie vyhlásenie o bezpríznakovosti.

Ak má prihlásený rodič na odber atg testu podozrenie na covid u dieťaťa, ponechá dieťa doma bez ohlasovania, komunikuje s lekárom. Škola mu vie na vrátnici na vyžiadanie poskytnúť atg testy.

Žiaci 1. ročníka sa na odber atg testu musia prihlásiť. Zabezpečí triedny učiteľ.

ŽELÁME VŠETKÝM úspešný štart do nového školského roka, vyzbrojeného odbornosťou, kreativitou, empatiou, kolegiálnosťou, presnosťou, precíznosťou a šírením priateľskej atmosféry.

Želáme všetkým rodičom a žiakom spokojnosť, dobré medzil'udské vzťahy a aktívnu spoluprácu.